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02 січня 2016 року святкував свій 709й
Ювілейний день народження  доктор біоло9
гічних наук, професор ПСЯДЛО Едуард Ми@
хайлович.

Едуард Михайлович працює в інституті
вже більше ніж двадцять років. Впродовж
цих років ми невпинно радіємо професій9
ним здобуткам  Едуарда Михайловича. Е.М9
.Псядло є висококваліфікованим фахівцем в
галузі гігієни, фізіології та психофізіології.
Є справжнім експертом в питаннях психо9
фізіології, психології та соціальної психології
працівників транспорту,  статистики.  Плідно
самостійно працює над плануванням науко9
вих тематик, професійно узагальнює та ана9
лізує науковий матеріал.  Успішно захистив
кандидатську та докторську дисертації, є ав9
тором понад 100 наукових праць, має низку авторських свідоцтв, є запрошуваним та
бажаним учасником конференцій, семінарів, конгресів та інших заходів наукового
змісту. В сфері його наукових інтересів:  психофізіологічний відбір і супровід про9
фесійних контингентів, чия діяльність пов'язана з екстремальними умовами праці,
питання наукового обґрунтування і методичного забезпечення медико9психологічної
реабілітації, розвиток і адаптація прикладних математичних методів аналізу психо9
фізіологічного статусу осіб, які потребують професійного добору і супроводу, роз9
робка концепції автоматизованих комп'ютерних технологій психофізіологічного відбо9
ру, психофізіологічної діагностики.

За результатами роботи Е.М.Псядло та очолюваної їм групи психофізіологів
нашого інститутту підготовлено, затверджено наказом МОЗ України від 11.07.2006 р
№464 та впроваджено в практику психофізіологічного відбору абітурієнтів, які всту9
пають до вищих навчальних закладів МНС України (Харків, Львів, Черкаси, Вінниця)
методичні вказівки «Введення психофізіологічного професійного відбору кандидатів
на навчання в вищих навчальних закладах Міністерства України з питань надзвичай9
них ситуацій та у справах захисту населення від наслідків Чорнобильської катастро9
фи» , підготовлено, затверджено і впроваджено в практику Одеської національної
морської академії методичні вказівки «Безпека життєдіяльності. Психофізіологічна
профілактика фізіологічного стомлення курсантів ».

Результати роботи впроваджені в навчальний процес: Миколаївського політех9
нічного інституту, Національного університету кораблебудування імені адмірала С.І.
Макарова, ВАТ «Головний спеціалізований конструкторсько9технологічний інститут»,
Київської державної академії водного транспорту імені гетьмана Петра Конішевско9
го9Сагайдачного, Чорноморського державного університету імені Петра Могили,
Львівського державного університету безпеки життєдіяльності, Севастопольського
національного технічного університету.

Редакційна колегія вітає Едуарда Михайловича з ювілейним Днем народження! Зи)
чимо Вам міцного здоров’я, великого щастя, добра, благополуччя, невичерпної
енергії та подальших професійних успіхів і особистих творчих досягнень!
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